



ZP.271.2.7.2023



Baboszewo, dnia 26 czerwca 2023 r.

Strona internetowa:

1) www.bip.gminababoszewo.pl

2) <https://gminababoszewo.ezamawiajacy.pl>

WYJAŚNIENIE Nr 2

dotyczy zaproszenia do złożenia oferty na realizację zadania pn. **Dostawa artykułów elektrycznych dla potrzeb realizacji robót w zakresie poprawy dostępności w Szkole Podstawowej im. ks. M.K. Sarbiewskiego w Sarbiewie i w Szkole Podstawowej im. Jana Brodeckiego w Polesiu w ramach Projektu „DOSTĘPNA SZKOŁA”.**

- Pytanie: Zadanie nr 1:** poz.1 oprawa plafonowa ip54 - podana oprawa w wersji na żarówki posiada tylko IP20, oprawy w wersji IP54 są tylko już ledowe, mają zintegrowane źródło światła o max. mocy 24W LED oraz maksymalny rozmiar 35 cm. Proszę o podanie którą oprawę Zamawiający wybiera.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga dostawy oprawy plafonowej IP54, kolor biały, źródło światła o mocy max. 24W LED, wym. min. 35 cm.
- Pytanie: Zadanie nr 1:** poz. 5 wentylator łazienkowy 14x14 - taki produkt nie istnieje. Proszę o podanie otworu montażowego, wówczas będzie możliwy dobór wentylatora. Wentylatory mają podawany wymiar w fi np. 100,120 ewentualnie moc. Odnalezienie wentylatora po wymiarach 14x14 jest niemożliwe.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga dostarczenie wentylatora łazienkowego do otworu o wymiarach 14x14 cm.
- Pytanie: Zadanie nr 1:** poz.10 fundament betonowy góra fi20 dół 22 wysokość 19 - podany produkt istnieje tylko w wymiarze góra fi18 dół fi22 wys.19 -. Czy Zamawiający wyraża zgodę na taki fundament?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na dostawę fundamentu betonowego do lamp ogrodowych o wym. góra fi18, dół fi22, wys.19.





4. **Pytanie: Zadanie nr 1:** poz.11 lampa ogrodowa - produkt podany w formularzu nie istnieje. Średnica podanej lampy to 7,5 cm, podstawa 12,6, przystosowana do żarówek z gwintem E 27 LED (klasa nie jest podawana).

Odpowiedź: Zamawiający wymaga dostawy lampy ogrodowej stojącej lampa ogrodowa stojąca IP44 wysokości 45 cm, słupki o wym. 75x75 mm, wymiary podstawy montażowej 126x126 mm, kolor inox srebrny, materiał podstawowy z jakiego są wykonane elementy: stal nierdzewna, przystosowana do żarówek z gwintem E 27 LED.

5. **Pytanie: Zadanie nr 2:** poz.1 oprawa zewnętrzna LED 36W - czy Zamawiający zgadza się na oprawę o mocy 35W strumieniu 5950lm 4000K kolor czarny?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

6. **Pytanie: Zadanie nr 2:** poz.3 kabel elektroenergetyczny aluminiowy YKY 3X2,5 - podany kabel jest miedziany. Taki kabel się powszechnie stosuje. Prosimy o sprostowanie.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga dostarczenia kabla elektroenergetycznego miedzianego, typu YKY 3x2,5mm².

WÓJT

/-/

mgr inż. Bogdan Janusz Pietruszewski

